
Invyte - Live your first life

Invyte (www.invyte.de) ist das deutsche Veranstaltungsportal, auf dem registrierte Mitglieder Veranstaltungen jeglicher 
Art planen und durchführen können. Neben der Unterstützung von Veranstaltungen ist ein Magazin mit Artikeln und In-
terviews rund um den Veranstaltungsbereich ein Kernbestandteil der innovativen Plattform, die es sich zum Ziel gemacht 
hat, die Freizeitplanung ihrer Nutzer zu revolutionieren.

Zur Verstärkung unseres Teams suchen wir ab sofort eine(n)

Praktikant(in) 2.0: Mediendesign

Du denkst nicht nur in Photoshop, Freehand oder Flash, sondern überzeugst mit kreativen Botschaften und gestalteri-
scher Qualität?  Für Dich steht die User Experience immer im Mittelpunkt?  Im Team fühlst Du Dich wohl und hast Lust 
über Deinen fachlichen Tellerrand hinaus zu schauen?  Startup flair inspiriert Dich und treibt Dich zu Höchstleistung an?

Dann bist Du bei uns richtig.

Für diese Position studierst Du Grafikdesign/Mediengestaltung/Screen Design oder hast eine vergleichbare Ausbil-
dung und bringst außerdem Folgendes mit:

• Sehr gute Kenntnisse in Photoshop und Freehand/Illustrator 
• Gute Kenntnisse in (X)HTML, JavaScript, Flash  und CSS 
• Gutes Verständnis in Hinblick auf Gestaltung und Typographie 
• Interesse und Freude an der Optimierung von Websites 
• 3-6 Monate Zeit

Um in unser Team zu passen solltest Du Dich darüber hinaus auch in folgenden Rollen wieder erkennen:

• Überdurchschnittliche Einsatzbereitschaft 
• Motivierter Selbststarter mit einer „can-do-attitude“
• Aufgeschlossener Teamspieler mit Spaß an Herausforderungen
• Neugieriger Querdenker mit offenen Augen und Ohren

Wir bieten Dir, neben einem attraktiven Praktikantengehalt, einem sympathischen Umfeld mit grenzenlosem Raum für 
eigene Ideen und eigenverantwortlichen Tätigkeiten, die Möglichkeit, Dich als vollwertiges Teammitglied sowohl auf fach-
licher als auch persönlicher Ebene weiterzuentwickeln.

Mato Peric freut sich darauf Deine Bewerbung (Lebenslauf + Kurzanschreiben + Arbeitsproben per pdf) zu erhalten: 
peric.mato@invyte.de  oder Tel. (040) 734 359 -80
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